
Zlata poroka
Angela in Ivan Petrič živita

v hiši ob vhodu v bolnišnico
na Studencu. V zadnjih dneh
oktobra je minilo 50 let,
odkar sta se poročila. Ivana,
ki bo imel spomladi 74, let,
sem zmotila sredi dela na
vrtu. Delo je prekinil, mi
predstavil ženo Angelo in
skupaj sta mi povedala
mnogozanimivega, karčlovek
doživi, če pol stoletja ustvarja
in gradi družino, dom, druž-
bo.

Sedaj živita sama, včasih pa je
bilo pri njih dovolj prostora za
5-člansko družino. Dve hčeri in
sin — vsi so si ustvarili svoje živ-
Ijenje in prihajajo sedaj k staršem
na obiske.

Pred 50-leti, ko sta sklenila, da
bosta skupaj živela in ustvarjala,
sta prišla v Polje iz Turjaka. Ivan
je takrat dobil delo v bolnišnici. V
njej je delal redno vse do leta
1963, nato pa še v naslednjih letih
kot upravnik, vrtnar, kurir, skla-
diščnik, kurjač. Angela je doma
skrbela za otroke, za red v hiši.
Ivan je pred vojno opravljal bol-
ničarska dela na Studencu in na
Razorih, kamor se je vozil vsako
jutroskolesom. Po 12-urnemde-
lovniku se je vračal k družini in se
posvečal ženi in otrokom.

Med vojno ni zapustil svojega
poklica. Od leta 1942 je vodilor-
ganizacijo OF na Poljanskem na-
sipu, kjer so Petričevi tedaj živeli.
Ranjencem in aktivistom je po-
magala vsa družina. 10-letna
hčerka je raztresala lepake, žena
je kuhala in skrbela za ranjence.
Ivan je partizanom večkrat pre-
skrbel nujna zdravila in obveze,
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želel pa je tudi sam iti mednje.
Iskal ie povezavo v Ljubljani, pa
tudi v Postojni, kjer je bil na prisil-
nem delu. Odgovorili so mu, da
lahko kot aktivist in bolničar na-
redi več koristnega za osvobodi-
tev. Odlikovanje za hrabrost in
red zaslug za narod si je zaslužil,
saj je večkrat tvegal svoje življe-
nje, da je reševal življenja drugih.

Po vojni je življenje teklo ne-
kolilo mirneje in bolje. Veliko le-
pega je ostalo v spominu Ivana in
Angele. Pretrpeti sta morala nič-
koliko težkih dni. Leta pred
vojno, vojna leta, pa tudi po vojni
življenjska pot ni bila posuta s
cvetjem.

Posledice odrekanj v mladih
letih so seveda ostale. Zdravja in
moči za večje napore jima včasih
primanjkuje.

Z Ijubeznijo, razumevanjem,
spoštovanjem do dela in do s o
človeka sta premagovala in še
premagujeta številne ovire in te-
žave. Ostala pa jima je dobra
volja in ta ju bo držala skupaj še
vrsto let. To jima želimo!
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